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MOCIÓN QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘MANTENIMIENTO EN EL CAMPO SÁNCHEZ LUENGO  EN EL ALGAR’
Una vez terminada la temporada de Preferente Autonómica, competición en la que se encuentra encuadrado el Club Deportivo Algar, así como el resto de categorías de fútbol base, consideramos que es el momento idóneo para que las instalaciones del histórico campo de fútbol ‘Sánchez Luengo’ reciban la actuación de mantenimiento que necesitan: enfoscado y pintura de exteriores; reparaciones de desconchados; oxidaciones; reparación de viejos vestuarios; limpieza de exteriores, especialmente, en el sector norte; arreglo de desagües; mejora y limpieza de la pista de baloncesto contigua al campo de fútbol en su zona oeste, arreglo de redes, etc.
Durante el presente mes de julio hemos comprobado, durante varias visitas, la facilidad que existe para acceder al interior de las instalaciones al encontrarse una de las puertas abiertas y no disponerse de personal, lo que supone un riesgo para el robo de material, así como para que aumente el deterioro de las instalaciones.
Además, nos crea dudas el sistema de saneamiento de las instalaciones ante la presencia de unas tuberías que desembocan en la rambla.

Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:

                                                                     MOCIÓN
Que el Pleno inste al Gobierno local a llevar a cabo las labores de mantenimiento necesarias para subsanar las deficiencias descritas en el cuerpo de la moción ante el próximo inicio de las actividades deportivas en esta instalación, así como que se compruebe que el sistema de saneamiento es el adecuado y no está causando perjuicio alguno en forma de vertidos.
Cartagena, a 19 de julio de 2022
              Fdo. José López Martínez                                 Fdo. Enrique Pérez Abellán
   Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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