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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘CREACIÓN DE LA LIGA DE CROSS URBANOS DE CARTAGENA, SUS BARRIOS Y DIPUTACIONES’
Los cross urbanos y populares son, desde hace años, un revulsivo deportivo y de ocio que forman parte de la vida y de las actividades festivas de nuestra ciudad y de sus barrios y diputaciones.

Desde La Azohía hasta Cabo de Palos y La Manga. Desde el núcleo urbano de Cartagena hasta La Aljorra o El Albujón.

Cada prueba cuenta con sus propias peculiaridades, atractivos recorridos y estupendas organizaciones. Pruebas que llevan años demostrando veteranía y profesionalidad.

Nos fijamos, en esta ocasión, en la ‘Liga Corre Por Murcia’ que ha conseguido de forma exitosa aunar todas esas pruebas organizadas en las diferentes pedanías de la ciudad de Murcia (un total de 16) en una clasificación general. Esta liga es una manera estupenda de incentivar la participación de los corredores y corredoras en todas o en la mayoría de estas pruebas que, como en Cartagena, suelen enmarcarse en los programas de las fiestas patronales de cada barrio y diputación.
Una clasificación general y una alta participación. Ingredientes para garantizar que estas pruebas no pierdan participantes con el tiempo y ofrezcan un atractivo más que motive a todos los usuarios de las mismas.

Se trata de una propuesta que, de llevarse a cabo con una mínima organización e interés, puede animar y aupar aún más a nuestras carreras populares. Por eso creemos que es importante el respaldo de la misma por el Pleno municipal.

Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo municipal MC Cartagena presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

El Pleno del Exmo. Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno local y, en concreto, a la Concejalía de Deportes, a estudiar la creación de una liga de cross urbanos y populares de Cartagena, sus barrios y diputaciones; con el fin de incentivar y estimular la participación de los corredores autóctonos y foráneos en todas las carreras populares de nuestro municipio.
Cartagena, a 26 de septiembre de 2022
         Fdo. José López Martínez                                      Fdo. Ricardo Segado García

Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA

