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MOCIÓN QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘PLAZA DEL CEREZO EN LA PALMA’
El compromiso que adquirió el concejal de Distrito de La Palma con los residentes de la Plaza del Cerezo para ejecutar una reforma integral con nuevos parterres y suelo para el ocio y esparcimiento de los vecinos no va por buen camino. Así nos lo han trasladado los residentes, además de comprobarlo el martes dieciocho de este mes en una visita de mi Grupo al lugar.

Un malestar que viene generado por la falta de transparencia en la redacción del proyecto y conocimiento del mismo, ya que no se consensuó con los propios vecinos que harán uso de ella. Por ejemplo, eliminando unos bolardos que impedían la entrada en los garajes.

Para los vecinos, el gasto de inversión, de aproximadamente 45.000 euros, no justifica la calidad, contenido y desarrollo de la obra cuando apenas le queda un 5% para su terminación en el momento de redactar esta iniciativa.

Encontramos multitud de incidencias y desperfectos como que se haya dejado sin aplicar hormigón impreso en los dos últimos paseos de la plaza de las últimas viviendas de poniente que dan acceso a sus garajes.

Que el recercado y suelo de los juegos infantiles que se encontraban con caucho se sustituya por gravilla o, lo que es peor, que ese recercado se haya llevado a cabo con troncos que se encuentran astillados y mal encastrados entre sí y que el estado de los juegos trasladados se encuentren deteriorados con tornillos puntiagudos peligrosos para los niños.

Parterres que se han cubierto con cortezas vegetales sin antes colocarles mallas antihierbas que eviten el crecimiento de malas hierbas, raíces de arbolado que sobresalen en la superficie de albero, reducción de bancos y falta de terminación de la plaza en su último espacio junto al pabellón son otros de los ejemplos de incidencias que han puesto en vilo a los residentes de la Plaza del Cerezo en La Palma.

Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a la revisión y comprobación del conjunto de deficiencias detalladas y expuestas por los residentes a este Grupo municipal, a la vez de no aceptar la terminación de la plaza ‘Del Cerezo’ según su estado actual, sin previo consenso con los vecinos, el concejal de Distrito y la dirección técnica.  

Cartagena, a 19 de octubre de 2022
              Fdo. José López Martínez                                 Fdo. Enrique Pérez Abellán
   Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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