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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ ÁLVAREZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘PLAN DE MOLINOS DE VIENTO MUNICIPALES’
En marzo de 2019 concluyeron las obras de rehabilitación de la Casa Molino, en la cima del Monte Sacro, anunciándose en prensa que estaba previsto acometer una adecuación del entorno para que pudiera ser visitada con comodidad, siempre con cita previa.
Llegados a noviembre de 2022, además de que no se ha realizado la anunciada adecuación del entorno, la pintura del molino presenta el estado de las fotografías. 
Rehabilitados varios molinos de viento con fondos europeos (PRODER), algunos, como el molino de la Cerca en Santa Ana presentan un estado ruinoso y, otros, que se han seguido manteniendo por sus propietarios, embellecen el campo de Cartagena.
Por lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
      MOCIÓN
‎Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a considerar la necesidad de realizar un Plan de mantenimiento de los Molinos de Viento municipales rehabilitados, con la finalidad de evitar su deterioro debido al paso del tiempo.  
Cartagena, a 18 de noviembre de 2022
  Fdo. José López Martínez


        Fdo. María Dolores Ruiz Álvarez
Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
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