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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘CASA DEL NIÑO’
La Casa del Niño, además de constituir un edificio histórico y singular, es Bien de Interés Cultural (BIC) desde principios de este mismo año, gracias a la iniciativa e insistencia de MC, que lo lleva solicitando desde 2016 tras conocer que este elemento patrimonial únicamente disponía de un grado de protección 2, algo que era del todo insuficiente a efectos de protección del edificio.

Esta edificación de Beltrí, que data de 1918, es también y en la actualidad un centro educativo infantil que forma parte del C.E.I.P. HH S. Isidoro y Sta. Florentina y que depende de la Consejeria de Educación delegando funciones en la propia Concejalía de este Ayuntamiento.

Por desgracia y a pesar del contexto mencionado, este BIC se cae a pedazos junto a cientos de pequeños y pequeñas que estudian, juegan y pasan las mañanas dentro de la instalación, lo que supone un peligro potencial, ya no solo a nivel patrimonial, sino para la integridad física de estos niños y niñas.

Esta situación ha sido denunciada públicamente por la propia AMPA del centro, que remitió escrito a la Consejería alertando del estado de elementos arquitectónicos como es parte de la fachada (con peligro de caída de cornisas) o edificios interiores que, en lugar de ser reformados y consolidados, se limitan con una valla y dejan que se sigan deteriorando; por no hablar de los aseos ‘provisionales’ que se instalaron hace más de 10 años y ahí continúan, en un estado cada vez mas deteriorados y sin poner solución alguna.

Además, aparte de estas deficiencias en la edificación (solo se rehabilitó una parte del edificio, lo que es claramente insuficiente) la FAPA nos ha puesto en sobre aviso acerca de la precaria situación de los comedores escolares, que han limitado las raciones de comida para todos los alumnos inscritos y muchos de ellos llegan a casa con hambre.

Menos comida y menos nutritiva. Eso es lo que ofrece la Consejería de Educación a los padres que, además, pagan por este servicio. Se trata de una situación lamentable y que no podemos consentir.

Por todo lo expuesto el concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente:


MOCIÓN
Que el Pleno del Exmo. Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno regional a destinar una partida económica específica y suficiente en el Presupuesto de 2023 para terminar y culminar la reforma íntegra de todo el conjunto arquitectónico de La Casa del Niño, declarado BIC recientemente.

Asimismo, este Pleno insta a la Consejería de Educación a abrir una investigación urgente y tome medidas en la alarmante situación de los comedores escolares, evitando que se reduzcan o limiten las raciones de comida de los alumnos y alumnas inscritos en este servicio esencial.
Cartagena, a 24 de noviembre de 2022
         Fdo. José López Martínez                                      Fdo. Ricardo Segado García
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
