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MOCIÓN QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘DEFICIENCIAS BÁSICAS EN SAN ANTÓN’
Sólo necesitamos de un simple paseo, acompañado por representantes vecinales, por calles, jardines, plazas y espacios públicos de San Antón para comprobar el abandono al que somete el Gobierno local a este castizo barrio cartagenero.

Resulta evidente que, junto a la necesidad de ejecutar una transformación urbanística, también se requiere una mayor atención de los responsables municipales en distintas cuestiones como el mantenimiento de locales, plazas, vías públicas, limpieza, reasfaltado o accesibilidad. Todo esto haría la vida de los vecinos más agradable en el día a día, evitando la degradación progresiva actual.
En general, la limpieza es deficitaria, situación que se agudiza más en las calles Hermanos Pinzón, Luis Martínez Laredo y otras aledañas a la parroquia de San Antonio Abad.
Los vecinos echan en falta un plan de reasfaltado, de carácter anual, que evite el deterioro del firme, claro ejemplo de ello son las calles Olivo y José Antonio Torres, entre otras.
Además, demandan un paso de peatones en el tramo comprendido de casi un kilómetro entre el Escudo y la rotonda de la Rambla de Sebastián Feringán.
En relación al acerado se debe actuar de forma urgente ante los graves problemas de accesibilidad existentes en el barrio, dificultándose el acceso a establecimientos y locales a personas con dificultades de movilidad, siendo claro ejemplo de ello el propio acerado  del Casino. Por cierto, este local necesita de una actuación urgente por la existencia de goteras, grietas y humedades.
Las pocas plazas existentes en el barrio están olvidadas, tanto por la ausencia de mantenimiento como de equipamientos. De esta forma, la plaza Mula precisa de una mayor limpieza, de la reposición de bordillos en parterres, de escarda y la mejora de la iluminación.
Otra plaza, situada en la calle Juglar Abad, presenta un aspecto desolador después de la eliminación de su arbolado y de haber dejado dos grandes toconos.
Igualmente, la ubicada entre las calles Alfonso VI y Jura de Santa Gadea necesita ser equipada de juegos infantiles, además de precisarse un repaso de soldadura y pintura del vallado existente, así como la ampliación del mismo en un tramo de la calle Alfonso VI, en beneficio de la protección de los niños, además de la reposición de papeleras, la escarda del arbolado, etc.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN

Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a dar respuesta a las necesidades básicas expuestas en el cuerpo de la moción, que han sido demandadas por los vecinos de San Antón y comprobadas in situ por este Grupo municipal.

Cartagena, a 13 de diciembre de 2022
       Fdo. José López Martínez


          Fdo. Enrique Pérez Abellán
Concejal-Portavoz Grupo Municipal MC                     Concejal Grupo Municipal MC
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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