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MOCIÓN QUE PRESENTA MARÍA DOLORES RUIZ ÁLVAREZ, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘PANTEÓN MANUEL PICÓ Y JUAN CRESPO’
En el pleno de 28 de julio de 2022, este Grupo municipal trajo una moción al pleno sobre el mal estado de conservación del Panteón de Manuel Picó y Juan Crespo. Solicitábamos que el Gobierno informase a la Dirección General de Patrimonio sobre la situación de riesgo en la que se encontraba el mencionado elemento protegido con grado 1 por el Catálogo del Plan General vigente. La moción fue desestimada por el Gobierno local argumentando que la Dirección General era plenamente consciente del estado del Panteón y que el Ejecutivo iba a seguir las indicaciones técnicas.

Pues bien, dado que el Gobierno no quería informar, informó esta concejal, y el 14 de noviembre una resolución de la Dirección General da un plazo de seis meses para que el Ayuntamiento adopte las obras de conservación mínimas dado el mal  estado de mantenimiento del mencionado elemento. 

Este informe, además, especifica que “el titular del Bien es el Ayuntamiento de Cartagena, aunque no ha sido posible valorar la existencia de una concesión o derecho real sobre el Panteón, que pudiera estar vigente. No obstante, el Ayuntamiento de Cartagena ha registrado un Plan Director del Cementerio de Los Remedios y consta como titular del mismo”

Por lo anteriormente expuesto, la concejal que suscribe presenta en el Pleno para su debate y aprobación la siguiente:
      MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local, dado que el Ayuntamiento no tiene un catálogo de bienes propios actualizado, a solicitar a  la Junta Administrativa del Cementerio de Los Remedios (artículos 6,  16,  17 , 48  y 49 de la Ordenanza reguladora de los cementerios municipales de Cartagena) que aclare a  este Pleno si la propiedad del mencionado panteón es municipal o privada, y si el Gobierno local ha ejercido recurso de alzada a la mencionada resolución, para la que se le daba el plazo de un mes a contar desde el 14 de noviembre. 
Cartagena, a 13 de diciembre de 2022
  Fdo. José López Martínez


        Fdo. María Dolores Ruiz Álvarez
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