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"PUBLICACIÓN DE CONTRATOS DEL AYUNTAMIENTO EN LA PÁGINA DE TRANSPARENCIA”
EXPOSICIÓN  DE MOTIVOS
El Ayuntamiento de Cartagena lleva varios años consiguiendo una calificación máxima en los estudios sobre transparencia que publica anualmente  la Facultad de Ciencias de la  Comunicación de la Universidad Autónoma de Barcelona, especialmente referidos al diseño y contenidos de la página web municipal, conocidos  como sello "Infoparticipa".
No ponemos en duda el merecimiento de dicho reconocimiento,  pero lo cierto es que siempre se puede ir más allá en lo que se refiere al cumplimiento, no ya de la Ley de Transparencia y buen gobierno, sino al espíritu que inspira la misma y que se basa en que los ciudadanos que soportan el gasto de las administraciones públicas tienen derecho a conocer todos los datos sobre cómo se gasta el dinero de sus impuestos.
Por eso, es intención del Concejal que suscribe señalar las posibles carencias o posibilidades de mejora en el sentido de ampliar al máximo posible esa transparencia administrativa. Y en este sentido, hay algunos detalles en los que hemos ido hacia atrás en lugar de ir hacia adelante.
Uno de ellos se refiere a la información sobre los contratos que el Ayuntamiento mantiene o ha mantenido con diferentes empresas para el cumplimiento de sus fines. Hasta hace no mucho, la información sobre los contratos, tanto vivos como terminados, estaba disponible en la web municipal dentro de "Transparencia --> Contratación --> Contratación Pública". En este apartado se accedía a una elemental base de datos en la que se podía buscar por los diferentes campos, y en los que aparecían contratos de bastantes años hacia atrás, similar a la que todavía funciona para los contratos menores.
Desde que se consideró obligatoria o conveniente la publicación de los nuevos contratos en la Plataforma de Contratación del Estado, la página remite a és te portal, en el que solamente  aparecen  los contratos  desde  2019  en adelante.

Igualmente, en el apartado "Cuentas Claras --> Contratación --> Listado de Contratos" se ofrecen una serie de listados, con datos muy básicos en diferentes formatos, pero solamente referidos a contratos desde 2019  hasta 2021.
De esta manera, es imposible conocer, no ya los datos básicos, sino siquiera la existencia de contratos que el Ayuntamiento ha celebrado en los últimos años, muchos de los cuales siguen todavía vigentes y afectan a los gastos del Ayuntamiento,  y por tanto a los bolsillos de los contribuyentes.
En este sentido, se debería cumplir la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno, que es la que afecta a  las entidades locales como los ayuntamientos, especialmente en relación con su artículo 8, y que obliga a la publicación de "a) Todos los contratos , con indicación del objeto, duración, el importe de la licitación y de adjudicación, el procedimiento utilizado para su celebración, los instrumentos a través de los que, en su caso, se ha publicitado, el número de licitadores participantes en el procedimiento y la identidad del adjudicatario, así como las modificaciones  del contrato..." etc., etc., etc.
Y hay que entender que cuando la Ley dice "todos los contratos" se refiere a todos los contratos, no solamente los de los últimos años. Y aunque la ley no lo dice expresamente, deberían estar disponibles para el ciudadano también los pliegos de cláusulas administrativas y condiciones técnicas de esos contratos, según los cuales se adjudicaron  y ejecutaron.
Para ello bastaría con enlazar determinados campos  de la base de datos  de contratación del Ayuntamiento, en la que están todos  los contratos, o bien hacer regularmente una copia de esta base de datos reducida a lo que los ciudadanos  tienen derecho a conocer.
Por lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta para  su debate y aprobación en su caso la siguiente

MOCIÓN
1. Que en aras del cumplimiento de la Ley 19/2013, de 9 de diciembre, de transparencia, acceso a la información pública y buen gobierno y su espíritu, el Ayuntamiento vuelva a publicar en su página web la información básica referida a todos los contratos, tanto vivos como terminados, que constan en su base de datos, con inclusión de los pliegos de condiciones técnicas y administrativas que sirvieron para su adjudicación  y cumplimiento.

Cartagena,  17 de enero de 2023
Fdo: Gonzalo Abad Muñoz
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