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MOCIÓN QUE PRESENTA AURELIA GARCÍA MUÑOZ, PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL UNIDAS PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO, DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA, LA PALMA
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
Durante el pasado año 2022 hemos traído a este Pleno cuestiones diversas relacionadas con La Palma siempre dando voz a la comunidad vecinal.
En abril se debatió una moción de este grupo municipal sobre los solares vacíos, se proponía un cumplimiento estricto de la normativa que fija la obligación de los propietarios de las parcelas de edificar en el plazo de 5 años desde su consideración de solar. Los solares vacíos dan lugar a ser convertidos en espacios para tirar escombros, basura, y la propagación de plagas. Si no se construye, que el Ayuntamiento vaya limpiando y adecuando estos terrenos, pasando el coste a los propietarios, e incluso que expropie y ese suelo municipal pueda ser usado como aparcamientos disuasorios o parques, jardines, etc.
Esa moción de abril del 2022 resultó rechazada por el Pleno, pero un año después nos siguen diciendo los vecinos los mismo: hay muchos solares vacíos y no hay espacios para sociabilizar, como parques, plazas con sombra; ni tampoco un aparcamiento disuasorio que pacificaría el tráfico en la zona.
Otra deficiencia que también se abordó entonces y se rechazó, es la adecuación de la Calle Manuel Bobadilla en donde se encuentra colegio e IES públicos, consultorio médico y biblioteca municipal. Sigue faltando un trozo de acera y los peatones caminan por la calzada, en una zona dónde hay colegios y centros de salud.
La moción que sí resultó aprobada, y por unanimidad, es la presentada en febrero de 2022 con motivo de la problemática que sufren en la zona por la cantidad de afectados por las inmatriculaciones en el cementerio de La Palma.
Se aprobó en aquella ocasión que el Gobierno Local mediase de alguna forma para facilitar un encuentro entre el Obispado y la Plataforma de Afectados por las inmatriculaciones del Cementerio de La Palma.
Un año después nos confirman que no tienen constancia de ninguna mediación y, por tanto, no ha habido ningún encuentro o reunión con el objetivo de solucionar un problema sin necesidad de intervención judicial; hasta han enviado un Burofax al Obispado por parte del Letrado de la Plataforma, sin respuesta y sin noticias del Ayuntamiento en su petición de ayuda.
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Todo esto incrementado en varias cuestiones que nos plantean han propiciado que volvamos a traer esta moción. La Palma, como todas las zonas no exclusivas del centro urbano, se siente abandonada, con carencias, con falta de comunicación por parte del Ayuntamiento, no responde la administración a los escritos que realizan por registro los vecinos y vecinas, no saben el criterio con el que se distribuye el dinero asignado a los concejales de Distrito; en definitiva, nos trasladan quejas sobre participación ciudadana, descentralización real, abandono de la zona por parte de la administración, problemas con el transporte en la línea 24 que está colapsada a horas concretas, necesitan con urgencia más recursos para orientación por el aumento de problemas de salud mental y acoso en el CEIP Carthago Spartaria, no saben la ubicación de la anunciada Residencia para Mayores en suelo público, nos trasmiten ideas para el buen desarrollo y funcionamiento del Huerto Cándido y no saben cómo hacer llegar sus propuestas para que su zona del municipio de Cartagena, La Palma, sea un entorno amable para la comunidad vecinal.
Por todo lo expuesto presento para su debate y aprobación la siguiente propuesta de MOCIÓN:
1- Qué el Pleno del Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno Local a mantener reunión urgente con los representantes vecinales de La Palma para escuchar sus demandas, preguntas y propuestas.
2- Qué el Pleno del Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno Local a ejecutar la moción de febrero de 2022 presentada por este grupo municipal y aprobada por unanimidad, actuando como facilitador de reunión entre el Obispado y la Plataforma de Afectados por el Cementerio de La Palma.
En Cartagena, a 23 de marzo
de 2023
Fdo.: Aurelia García Muñoz
Portavoz del Grupo Municipal
Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo
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