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MOCIÓN QUE PRESENTA AROHA NICOLÁS GARCÍA, CONCEJALA DEL GRUPO MUNICIPAL UNIDAS PODEMOS IZQUIERDA UNIDA-VERDES EQUO, DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA, SOBRE DECLARACIÓN DE BIC DEL MOLINETE EN CARTAGENA Y ELABORACIÓN DE UN PLAN ESPECIAL Y UN PLAN DIRECTOR INTEGRAL PARA LA ZONA
La moción que se somete a la consideración del Pleno es la siguiente:
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS
El pasado 22 de marzo el Pleno de la Asamblea Regional aprobó por unanimidad una moción en la que se solicitaba la declaración de BIC, el plan director y el plan especial específico del Molinete, con un acuerdo para paralizar todas las actuaciones previstas en la zona hasta que no estuvieran aprobados estos documentos.
A pesar de que ha sido un tema recurrente en esta legislatura sin que el Gobierno Municipal se manifestara a favor, viendo este acuerdo de todos los diputados y llegando al final de la legislatura sin que el ejecutivo local haya sido capaz de frenar el deterioro que está sufriendo este yacimiento, consideramos necesario el desbloqueo con urgencia del futuro del cerro como el gran parque arqueológico que quieren los cartageneros.
Recordemos que en el casco histórico de Cartagena hay casi una veintena de bienes declarados de interés cultural, una circunstancia que se repite en prácticamente todos los conjuntos históricos BIC de la Región y el país.
Recordemos igualmente que el Ministerio de Cultura solicitó -que no recomendó, cómo quieren hacer pensar desde la alcaldía- que se elabora un Plan Director y un Plan Especial específico del Cerro, adicional al Plan Especial del Conjunto Histórico.
A esto se le suma que ICOMOS, Consejo Internacional de Monumentos y Sitios, ha respaldado la petición del Ministerio como fundamental para lograr el objetivo de Cartagena sea declarada Patrimonio Mundial por la UNESCO.
	Excma. Sra. Alcaldesa del Ayuntamiento de Cartagena
	1


AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
Código Seguro de Verificación: H2AA KMU7 273Z 3ZMN MWDM
2023-03-24 Moción BIC Molinete
La comprobación de la autenticidad de este documento y otra información está disponible en https://cartagena.sedipualba.es/
Pág. 1 de 3

SELLO
	el 24/03/2023
	42645 / 2023

	Registrado
	de entrada

	
	Nº




Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo

Además, el Gobierno de España recordó que el Ayuntamiento de Cartagena podría incurrir en un delito de expolio contra el patrimonio si no toma las medidas solicitadas
A esto se le suma que la sociedad municipal Casco Antiguo tiene problemas para adjudicar lo que tenían contemplado cómo primera fase de la construcción en la zona de la Morería mediante el uso de máquinas excavadoras.
Además, la Coordinadora para la Defensa del Cerro del Molinete lleva 25 años reivindicando la excavación arqueológica integral del cerro y su puesta en valor como un gran parque arqueológico y ha solicitado que se evite la entrada de excavadoras en la zona hasta que no estén aprobados estos dos planes antes indicados.
Por todo lo expuesto presento para su debate y aprobación si procede la siguiente propuesta de MOCIÓN:
El Pleno del Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno Regional a que inicie, antes del 22 de abril de 2023, el expediente de la declaración de Bien de Interés Cultural de todo el ámbito del Cerro del Molinete en Cartagena.
El Pleno del Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno Regional a que, como muy tarde el 22 de abril de 2023, inicie la elaboración de un Plan Director para el Cerro de El Molinete que suponga una hoja de ruta para la investigación, recuperación y excavación integral del lugar, con el objetivo de completar el conocimiento integral del bien, tal y como viene contemplado en la resolución del Ministerio de Cultura y Deporte de enero de 2022.
El Pleno del Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno Municipal a que acuerde, antes del 22 de abril, con el Gobierno Regional un convenio en el que se contemple:
· La redacción de un Plan Especial Específico para el Cerro de El Molinete en Cartagena.
· La paralización inmediata de cualquier intervención, obra o actuación en la zona, incluyendo la venta de cualquier parcela, hasta que no estén concluidos el Plan Especial y el Plan Director, solicitados mediante resolución del Ministerio de Cultura y Deporte.
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En Cartagena, a 24 de marzo de 2023.
Aroha Nicolás García
Concejala
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