	                       
              
       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO
	


ALICIA GARCÍA GÓMEZ, LICENCIADA EN DERECHO, SECRETARIA GENERAL DEL PLENO ACCIDENTAL DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA,
CERTIFICO: Que en la sesión ordinaria celebrada por el Excmo. Ayuntamiento Pleno el día siete de septiembre de dos mil veintitrés, se adoptó, entre otros, el siguiente acuerdo:
1.44. MOCIÓN QUE PRESENTA DIEGO LORENTE BALIBREA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL VOX, SOBRE “ZONAS ACOTADAS PARA PERROS EN PARQUES, PLAZAS Y JARDINES”.
Cartagena, con sus barrios y diputaciones, es una ciudad con numerosos parques, plazas y jardines que poco a poco se va adaptando a las necesidades de los ciudadanos. No obstante, a pesar de las reformas que se van produciendo se detecta la falta de áreas acotadas para el uso de los perros.
Estas áreas acotadas, adaptadas en función del tamaño del parque, plaza o jardín, además de para poder soltarlos de forma controlada y bajo las normas establecidas, serviría para evitar en gran medida que los perros hagan sus necesidades en la vía pública. Al estar acotadas, los dueños tendrían más facilidad para recoger los excrementos depositados y así no molestar el resto de ciudadanos, ni deteriorar el mobiliario público.
Unos ejemplos podrían ser:
- Parque de la Rambla o Vallejo Alberola, Cuesta del Batel, Paseo Alfonso XXII, de gran tamaño y con capacidad para zona de agility.
- Plaza de España
- Plaza Juan XXIII
- Parque de San Ginés
- Plaza de Iberoamérica
- Parque Antonete Gálvez
Todos abarcando distintas zonas de nuestro municipio. Así como muchos parques y jardines en nuestros barrios y diputaciones en los que son muy necesarios. 
Por todo lo expuesto, desde el Grupo Municipal de VOX proponemos, para su debate y aprobación la siguiente MOCIÓN:
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno Municipal a ejecutar los proyectos necesarios para la instalación de “zonas acotadas para perros en parques, plazas y jardines”.
En el momento de la votación está ausente, Dª M.ª Dolores Ruiz Álvarez (MC).
Sometida a votación la presente moción el Excmo. Ayuntamiento Pleno acuerda APROBARLA por UNANIMIDAD de los Concejales presentes en la sesión.

Se hace constar que la presente certificación se expide antes de la aprobación del acta de la sesión de referencia, y a reserva de los términos que resulten de la aprobación de aquélla.

Y para que conste y surta efecto donde proceda, libro la presente en Cartagena, a la fecha de la firma electrónica.
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