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1.5. MOCIÓN QUE PRESENTA ANA BELÉN CASTEJÓN HERNÁNDEZ, CONCEJAL PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MIXTO, SOBRE “EL FESTIVAL POÉTICO DESLINDE”.
El Festival de poesía Deslinde nació en 2016, en torno al Premio de Poesía Antonio Oliver Belmás con el objetivo de darle más entidad al mismo. 
El Festival nació con la intención de que este género dejara de ser una actividad reservada a minorías para llegar a toda la ciudadanía. Esta iniciativa de la Concejalía de Cultura del Ayuntamiento de Cartagena ha llenado de versos, actos y acciones poéticas diferentes espacios de la ciudad desde 2016 a 2022, por él han pasado grandes escritores cómo: Ana Luisa Amaral, Luis García Montero, Luisa Sobral, entre otros. Asimismo ha servido para homenajear a poetas cartageneros cómo Mª Teresa Cervantes o José María Álvarez por ejemplo. 
Deslinde se ha configurado cómo el primer festival poético de toda la Región de Murcia, con mucho éxito.
Este año ya estaba configurado el programa, avisados algunos de los autores/as y presupuestado, pero con el cambio de gobierno el nuevo equipo ha decidido cancelar el Festival. Sin embargo, tras las preguntas de la prensa, ahora han improvisado y decidido incluirlo dentro de la Feria del libro, pero cómo algo simplemente simbólico y sin los actos y el presupuesto que se merece este Festival.
Además que no coincidiría de esa manera con la fecha del fallo del Premio Oliver Belmás.
La literatura ha estado siempre ligada con Cartagena y se le debe dar el espacio y el lugar que se merece. Y un Festival de la entidad de Deslinde que celebraría la séptima edición este 2023 no debe reducirse sino aumentar la apuesta por él.
Los escritores y escritoras de la ciudad han manifestado su queja y desde Sí Cartagena tenemos claro que puede faltar para otras cosas pero no para la cultura, y menos para honrar a autores cómo Oliver Belmás o Carmen Conde y al resto de poetas vecinos. El Festival no puede perder su entidad y pediremos al gobierno que no haga ningún cambio ni de fechas ni de la programación prevista del mismo. 
Por todo lo anteriormente expuesto, presento al pleno para debate y aprobación la siguiente MOCIÓN:
Qué Deslinde quede tal y como se ha estado realizando hasta ahora, en las mismas fechas y con una programación acorde al festival, que debe celebrarse en torno al Premio Oliver Belmás.
Sometida a votación la presente moción, fue RECHAZADA por DOCE VOTOS A FAVOR (Grupos MC Cartagena, Socialista y Mixto) y CATORCE EN CONTRA (Grupos Popular y Vox).
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Pleno sesión ordinaria de 7 de septiembre  de 2023.
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