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1.45. MOCIÓN QUE PRESENTA MERCEDES GRAÑA MORLA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “LA REFORMA DE LA PLAZA DE JUAN XXIII”.
Consideramos que la obra de la Plaza de Juan XXIII ha sido parcial y electoralista.
Estamos sufriendo un verano histórico en relación a olas de calor. El cambio climático es una realidad que no se puede obviar. Necesitamos adaptar nuestras ciudades, barrios a las condiciones tan severas que debemos soportar. 
Queremos un plan sombra de verdad, plantando árboles, hacer verdaderas avenidas arboladas, calles con sombra y espacios de convivencia como es la Plaza Juan XXIII.
Recientemente hemos visto publicadas unas imágenes ilustrativas del urbanista Luca Lanzoni, donde se puede ver que la gran obra para las elecciones es una perfecta isla de calor, no apta para el uso. 
Además con la sequía que sufrimos y el precio de la energía, la fuente solo aporta gasto para los vecinos de Cartagena y negocio para HIDROGEA.
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno Local a que se rehaga la obra en Juan XXIII evitando las islas de calor, introduciendo espacios verdes que bajen la temperatura, arbolado para dar sombra, que garantice la seguridad en el entorno de la fuente o se retire ésta por innecesaria y se coloquen aparcabicis retirados durante la remodelación 
En el momento de la votación está ausente, D. Manuel Torres García (Socialista), Dª Isabel M.ª Andreu Bernal (Socialista) y D. José Martínez Hernández (PP).
Sometida a votación la presente moción, fue RECHAZADA por SIETE VOTOS A FAVOR (Grupo MC Cartagena), CATORCE EN CONTRA (Grupos Popular, Vox y Mixto) y CINCO ABSTENCIONES (Grupo Socialista y Ausente: Sr. Torres, Sra. Andreu y Sr. Martínez).
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