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MOCIÓN QUE PRESENTA JUAN JOSÉ LÓPEZ ESCOLAR, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “OBRAS DE ADECUACIÓN Y MANTENIMIENTO DE PASOS DE PEATONES”
En enero de este año se anunciaron la instalación de nuevos semáforos y pasos de peatones en la zona de la Alameda de San Antón, Paseo Alfonso XIII y calle Sebastián Feringán y con el plazo de ejecución de 1 mes. En la actualidad observamos como aún la  obra sigue sin finalizar ya que hay pasos de peatones en los que quedan vallas puestas para que no se pueda cruzar y semáforos sin estar colocados y otros sin funcionamiento.
El objeto de esta moción viene a resaltar la necesidad de terminar recorridos a través del pavimento con relieve, observamos que sólo se ha actuado en parte de algunas calles, hay zonas que no se han tenido en cuenta como son los accesos más cercanos a la Plaza de España. Al igual que esos recorridos los vemos inacabados porque hay tramos como el que enlaza a la bajada de calle Duque Severiano con el bulevar central de la Alameda y en ese mismo sentido en la otra parte de la Alameda en dirección con Reina Victoria, en donde observamos que no hay una continuidad en el pavimento con relieve para poder ir enlazando recorridos con las obras que se realizaron en esta actuación. 
Hemos consultado con especialistas en este tema que tratamos y el no terminar estos recorridos pueden provocar desorientación y a su vez inseguridad en los peatones que necesitan estos pavimentos.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al pleno para su debate y aprobación la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno local a terminar los recorridos adaptados con su pavimento en relieve en toda la Alameda de San Antón, paseo Alfonso XIII y Sebastián Feringán para culminar la actuación iniciada.
Cartagena, a 11 de octubre de 2023
         Fdo. Jesús Giménez Gallo                                        Fdo. Juan José López Escolar
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                       Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
