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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE “CENTRO DE ATENCIÓN TEMPORAL A EXTRANJEROS”
En julio de 2021, tras conocer la ubicación en El Espalmador del Centro de Atención Temporal de Extranjeros solicitamos un pleno extraordinario con este objeto:
“El Pleno municipal acuerda reclamar al Gobierno de España que el necesario Centro de Atención Temporal de Extranjeros (CATE) de Cartagena no se ubique en la zona de El Espalmador ni en el camino hacia el faro de Navidad, exigiendo al Gobierno Local y a la Autoridad Portuaria que se coordinen con el resto de administraciones para concretar una ubicación idónea que no comprometa el desarrollo del municipio”.
Más de dos años después el CATE entró en funcionamiento, no se ha movido de su lugar y en el ecuador del mes de octubre se ha saturado de forma que centenares de inmigrantes llegados en pateras a nuestras costas fueron puestos en libertad, como procede, deambulando por las calles de nuestro municipio, lo que produce una gran sensación de inseguridad en la población.
A la falta de medios y protocolos para manejar la situación se suma el hecho de que se nos quiere vender como gran éxito, pues siempre se defendió como provisional, su traslado a la cara contraria del mismo monte de Galeras, junto a la Algameca Chica.
El control de las fronteras y a la atención humanitaria son cuestiones que, obviamente, trascienden a los cartageneros pero que se están convirtiendo en un problema cotidiano para nosotros sin que se nos compense ni se mitiguen las afecciones de esta actividad.
Es por ello que el concejal que suscribe presenta al Pleno la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno municipal exige el inmediato traslado del CATE alejándolo de todos los núcleos de población y ámbitos de expansión del municipio.
En Cartagena, a 16 de octubre de 2023
Jesús Giménez Gallo
Portavoz Grupo municipal MC
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