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MOCIÓN QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `REMODELACIÓN Y ADAPTACIÓN DE PLAZAS PÚBLICAS EN EL ENSANCHE-ALMARJAL AL CAMBIO CLIMÁTICO´
El olvido municipal en siete plazas públicas del Ensanche es patente y se puede comprobar en un simple recorrido por ellas. Allí existen carencias de mobiliario urbano, hay una deficitaria jardinería con nula sombra, deficitario mantenimiento y menos conservación de lo poco existente en ellas, apenas una veintena de palmeras y otros tantos parterres sin arbolado, que hacen poco apetecibles estos espacios públicos para el ocio y recreo de los vecinos.
Plazas como: Organista Sánchez Medina, Aranjuez, Pardo, Arganzuela, Descalzas, Antón Martín y Tenor Mario Cruz, no se caracterizan precisamente por sus zonas verdes y lugares de descanso a la sombra, sino por los secarrales, necesitando una remodelación y adaptación al cambio climático.
La corrección de las deficiencias de estas plazas públicas del Ensanche debería llevar al Gobierno municipal a trabajar y a ocuparse de ellas, contribuyendo así a reducir el impacto del calor del verano que se produce en nuestro municipio. Habría que modernizar el confort en sus espacios públicos para mejorar la salud y la calidad de vida de los vecinos y colectivos más vulnerables de la zona a las olas de calor derivadas del cambio climático.
Los desangelados espacios de estas plazas deberían ser corregidos con un plan sombra de arborización planificada de sus espacios o con soluciones de carácter modular y sostenible.
Un buen espacio experimental y punto de partida podría ser la amplia superficie que tiene la plaza Tenor Mario Cruz con todo tipo de deficiencias. Medios materiales y recursos económicos los hay. Si no pueden ser propios, pues con fondos europeos del Plan de Recuperación, Transformación y Resiliencia.                                                                               

Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al Pleno para su debate y aprobación la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno municipal inste al Gobierno local a adaptar las plazas públicas del Ensanche-Almarjal a las nuevas condiciones climáticas. Proporcionándoles sombras y elementos refrescantes que mejoren el bienestar y salud de las personas, resguardándolas del calor, para que puedan disfrutar así de un ambiente amigable, bien con un plan de arborización o con soluciones modulares sostenibles.

Cartagena, a 27 de noviembre de 2023.
Fdo. Jesús Giménez Gallo                                          Fdo. Enrique Pérez Abellán
Portavoz Grupo municipal MC.                                  Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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