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MOCIÓN QUE PRESENTA ENRIQUE PÉREZ ABELLÁN, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `PLAN DE ASFALTO EN TRAVESÍAS DE CARRETERAS REGIONALES EN BARRIOS Y DIPUTACIONES´
La pasada Junta Local de Gobierno (5/12/23) dio a conocer el acuerdo a formalizar entre el Consistorio y Consejería de Fomento a través de un convenio, por el que 18 tramos de travesías de carreteras regionales que suman 28 Km y cruzan nuestras diputaciones, pasarán a depender en su mantenimiento y conservación al consistorio cartagenero, previa actuación regional de 3,9 millones de euros en su acondicionamiento y reparación del firme, reasfaltado y renovación de señalación horizontal o vertical en estas vías.

Para mi grupo, el acuerdo a formalizar próximamente en convenio lo vemos deficitario, tanto en cuanto que sí consideramos que todo lo que venga para Cartagena en parte es bueno, para mejorar la conectividad y el impulso económico de nuestros barrios y diputaciones; no es así en las condiciones que garanticen aquellas obras complementarias y necesarias dentro de las zonas de influencia de actuación, para que a corto plazo no nos cueste dinero su mantenimiento y conservación a los cartageneros, que es lo que posiblemente ocurrirá. 

Un convenio de 3,9 millones de euros en aglomerado, como anunciaba la alcaldesa con la Consejería al finalizar la Junta Local de Gobierno del pasado 5/12/23, dará para varias miles de toneladas de mezcla bituminosa en caliente para firmes, algunos centenares de señales verticales de seguridad y unos kilos de pintura acrílica para señalización horizontal.

Con todo ello no se pasa desapercibido que el 50% de estas travesías, aparte de la necesidad de refuerzo de firme al que hace alusión el acuerdo, se requieren además obras complementarias en acerado, alumbrado, saneamiento, abastecimiento, aparcamientos, ordenación del tráfico, drenajes, etc. Por lo que no sería de recibo tener que levantar el asfalto a los cuatro días de su reposición para llevar estas obras complementarias de servicios, sobre todo aquellas de acerado que bien se podrían incluir en ese convenio con la Consejería.

Desde mi grupo, así lo entendemos, es necesario ejecutar actuaciones integrales en aquellas travesías que demanden reposición de servicios, que estén deterioradas o que precisen por primera vez de la ejecución de la obra, y no hacer actuaciones parciales.

Ni que decir tiene, que aquellos servicios que sean necesarios con obras subterráneas como saneamiento o abastecimiento de agua, correrían a cargo del presupuesto municipal; y los de superficie como reasfaltado, que ya recoge el borrador del convenio, también abarcarían acerados, alumbrado, drenajes y otros, se harían con cargo al convenio, antes que el ayuntamiento asuma la titularidad de estas travesías.

Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe eleva al Pleno la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a que el convenio a realizar con la Consejería de Fomento, en aquellas travesías urbanas de sus carreteras por nuestras diputaciones, no se quede en un mero reasfaltado de firme, sino que también incluya una actuación integral en obras complementarias en superficie con acerado, drenajes, alumbrado, etc, y que no se quede en una mera actuación puntual.
Cartagena, a 14 de diciembre de 2023.
Fdo. Jesús Giménez Gallo                                               Fdo. Enrique Pérez Abellán
Portavoz Grupo municipal  MC                                     Concejal del Grupo municipal MC 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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