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MOCIÓN QUE PRESENTA JESÚS GIMÉNEZ GALLO, PORTAVOZ DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `INVERSIÓN REGIONAL EN ESTADIO MUNICIPAL CARTAGONOVA´
Hace menos de un mes este pleno aprobó exigir a las administraciones superiores:

“La inmediata inversión en el estadio municipal Cartagonova en las mismas cifras que resulten de las actuaciones similares a realizar en otros estadios con motivo de la celebración de la Copa del Mundo 2030 para su modernización y ampliación”.
El director general de Deportes Fran Sánchez ha mostrado su orgullo en estos días porque, dice, la Región de Murcia ha hecho los deberes y le ha presentado el proyecto de remodelación del estadio del Real Murcia a la Real Federación Española de Fútbol. Según él:

“El proyecto tiene un coste de 35 millones de euros, es un proyecto más realista con las necesidades propias y que pueda servir para tener una imagen de Región más completa”.
Estas palabras podrían responder a una colaboración sin aportación económica, pero salvo que vaya a apagar de su bolsillo la utilización de la primera persona del plural indica que cuentan con aportar financiación regional.
“Lo que hemos hecho es engordar los dos tramos de gradas que tiene el estadio”.

Son muchas, y de sobra conocidas, las necesidades de nuestro estadio municipal que también merecen ser atendidas con el dinero de todos. No sólo la ampliación de aforo, sino cuestiones más sencillas como el mal estado de todos los servicios salvo la iluminación.

Más aún cuando el primer equipo de la Región juega en este estadio y cuestiones como un marcador de 360º también serían aquí valoradas, sin duda.
Es por ello que el concejal que suscribe presenta al Pleno la siguiente

MOCIÓN

Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena insta al gobierno local a confeccionar y remitir a la Dirección General de Deportes en un mes una memoria valorada de las necesidades del estadio municipal Cartagonova para que reciba la misma inversión regional y en los mismos plazos que el estadio murciano, de manera proporcional a su aforo.

Que en dicha comunicación se traslade al Gobierno Regional, asimismo, el rechazo a que se lleven a cabo actuaciones en un único estadio.

Que se dé traslado de este acuerdo a todos los grupos de la Asamblea Regional así como a la Federación de Municipios de la Región de Murcia, a fin de que los 45 municipios tengan conocimiento y puedan valorar actuar en el mismo sentido que el nuestro.
Cartagena, a 15 de diciembre de 2023.
Jesús Giménez Gallo
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