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MOCIÓN QUE PRESENTA RICARDO SEGADO GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE ‘APERTURA DE LOS PATIOS DE LOS CENTROS EDUCATIVOS POR LAS TARDES’
Nuestro municipio y su población se encuentra repartido en numerosos barrios o diputaciones, algunas de ellas con escasez de instalaciones deportivas o que, simplemente, carecen de ellas.
Recientemente, en diciembre de 2023, el Gobierno local anunció que trabaja para que los pabellones de los institutos puedan abrir por las tardes, una iniciativa del todo insuficiente si se tiene en cuenta la demanda de espacios y horarios que necesitan nuestros clubes. La apertura de pabellones de institutos no es una novedad y sí debería serlo para aquellos patios de centros educativos que se encuentran en poblaciones con poca o ninguna oferta de espacio deportivo municipal.
Nuestro grupo municipal lo ha demandado en diversas ocasiones e intentó destinar una partida económica a tal efecto, vía enmienda, a los presupuestos municipales del presente año. Enmienda dotada con 800.000 euros y rechazada por el Gobierno municipal.
Sin embargo creemos que se puede comenzar a trabajar desde ya en la apertura de estos patios, comenzando por aquellos ubicados en lugares que carecen de alguna instalación pública.
Por todo lo anteriormente expuesto, el Grupo Municipal MC Cartagena presenta para su debate y aprobación la siguiente:
MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena insta al Gobierno local a trabajar desde ya en la apertura de los patios abiertos de centros educativos en aquellos barrios o diputaciones que carecen de instalaciones deportivas municipales techadas o al aire libre.
Cartagena, a 24 de enero de 2024
         Fdo. Jesús Giménez Gallo                                       Fdo. Ricardo Segado García
Concejal-Portavoz Grupo municipal  MC.                    Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
