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MOCION QUE PRESENTA ISABEL GARCÍA GARCÍA, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `COORDINACIÓN Y DIFUSIÓN DE EVENTOS MUNICIPALES´
Son muy numerosos los eventos que organiza directamente el Ayuntamiento a lo largo de del año o en los que colabora con distintas asociaciones y colectivos, si bien muchas veces no llegan al ciudadano y otras, se solapan unas actividades con otras. 
Aunque parece que se van dando pasos, con la reciente creación de la oficina de trabajo para coordinación de eventos, es prioritario ampliar y coordinar la información relativa a todas las actividades municipales de interés para llegar al máximo público posible, aprovechando todas las herramientas existentes y no limitándose a una rueda de prensa unos días antes de la realización.
Es urgente y necesaria la remodelación de la “agenda ciudad” que aparece en la página web del Ayuntamiento, que se ha quedado anticuada y a la que se le debería dar mayor visibilidad, incluyendo además de los eventos que organiza directamente el Ayuntamiento, aquellos en los que colabora o que organizan asociaciones y colectivos a título privado y que son de interés. 
Así mismo, se debería crear una aplicación moderna en la que se incluyeran todas y cada una de las iniciativas culturales y deportivas, sin olvidar las festividades principales de nuestro municipio. Todo ello acompañado de la creación de un plan de difusión en medios y redes sociales municipales que se pueda adaptar a las necesidades de las diferentes actividades, facilitando su difusión y alcance a toda la ciudadanía.

Tanto la sección de la página web municipal como la aplicación deben ser atractivas y útiles para los asistentes, agrupando las comunicaciones con éstos y con colaboradores y patrocinadores, antes y después del evento. Deben ser espacios donde se comparta la información de la actividad de manera detallada, incluyendo programación y el lugar donde se va a desarrollar, con enlace directo a la ubicación y posibilidad de realizar la reserva o compra de entradas, en caso de ser necesario.
Incluso se podría crear un plan de retransmisiones o ayuda a la retransmisión para quienes deseen solicitarlo, de forma que las actividades desarrolladas rompan las barreras geográficas y alcancen una mayor difusión.

Por todo lo expuesto, la concejal que suscribe presenta para su debate y aprobación la siguiente


MOCIÓN
Que el Pleno del Excmo. Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a la publicación de un calendario actualizado y coordinado de todos los eventos y actividades que se vayan a llevar a cabo tanto en la ciudad como en barrios y diputaciones, y a dar una mayor difusión a éstos para que lleguen al máximo público posible, utilizando todos los medios a su alcance. 
Cartagena, a 17 de enero de 2024.
Fdo. Jesús Giménez Gallo                                                    Fdo. Isabel García García

Portavoz Grupo municipal  MC                                        Concejal del Grupo municipal MC
     A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
