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MOCIÓN QUE PRESENTA JUAN JOSÉ LÓPEZ ESCOLAR, CONCEJAL DEL GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA, SOBRE `BODAS EN LA PLAYA ´
En septiembre de 2020 se presentó a través de la patronal de Hostelería y Turismo (Hostecar) un estudio avalado con cartas de apoyo de la Confederación de Organizaciones Empresariales de Cartagena (COEC), de la Cámara de Comercio de Cartagena, de AgrupHotel, y de la Mesa del Turismo de la Región, sobre el impacto económico que supondría la realización de bodas en la playa en la Costa de Cartagena.
Este estudio estimaba un impacto económico de unos 5 millones de euros y alrededor de unos 2.700 de contratos generados. Ese estudio también relataba un incremento del 8%  y establecía una tendencia al alza en este tipo de celebraciones. Además de servir para vertebrar la actividad económica del sector de hostelero y contribuir a la desestacionalización de las zonas de costa.
En agosto de 2022 esta ordenanza fue aprobada, pudiéndose realizar este tipo eventos en nuestra costa, con el pobre resultado hasta ahora de solo seis bodas realizadas desde su aprobación.
Para poder incentivar ese tipo de eventos, desde nuestro Grupo municipal proponemos identificar esas 16 playas con unas placas, al igual que hacen otros municipios, para poder identificar que en esas ubicaciones se pueden celebrar este tipo de eventos y que esto se haga antes de la temporada de verano, que es cuando en las costas hay más afluencia de gente.
Por todo lo anteriormente expuesto, el concejal que suscribe presenta al Pleno para su debate y aprobación la siguiente
MOCIÓN
Que el Pleno del Excelentísimo Ayuntamiento de Cartagena inste al Gobierno local a identificar las ubicaciones de las playas en las que se pueden celebrar eventos con unas placas identificativas, antes de la temporada de verano, que es cuando hay más afluencia de gente.
Cartagena, a 13 de febrero de 2024.
Fdo. Jesús Giménez Gallo                                        Fdo. Juan José López Escolar
Portavoz Grupo municipal  MC.                                Concejal del Grupo municipal MC. 
A LA ALCALDÍA – PRESIDENCIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO DE CARTAGENA
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